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Установите соответствие между репликами-стимулами (А−D) и ответными
репликами (1–5). Выберите один из Предложенных вариантов ответа. Одна ре-
плика (1–5) является лишней.
 

A  — Ne te fâche pas contre moi !
B  — Tu connais le quartier de la Butte-aux-Cailles à Paris ?
C  — Yannick est toujours très heureux quand on va chez lui.
D  — Tiens, un petit cadeau pour toi !

 

1  — Oui, il est très hospitalier.
2  — Ça doit être vraiment important.
3  — Bien sûr, j'y habite même !
4  — Ne t'inquiète pas, nous sommes amis.
5  — Merci, tu es gentil !
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